

RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE



Tárgyalja: PVB

Képviselő-testület

ELŐTERJESZTÉS a képviselő-testület 2011.január 21-i ülésére

AZ ÖNKORMÁNYZAT 2011.ÉVI KÖLTSÉGVETÉST ELŐKÉSZÍTŐ DÖNTÉSEIRŐL

1. A TÁRGYALANDÓ TÉMAKÖR TÁRGYILAGOS ÉS TÉNYSZERŰ BEMUTATÁSA:

Tisztelt Képviselő-testület!

A költségvetési koncepció elfogadásakor 279. /2010. (XI.25.) kt. határozatban feladatul kaptam, hogy mutassam be a kötelező és a nem kötelező feladatokat, tegyek javaslatot a költségek, illetve a kiadások csökkentésére. A hivatal szervezeti változtatására vonatkozó előterjesztést januári ülésén tárgyalja a képviselő-testület, mely eredménye szintén érintheti az ez évi költségvetés színvonalát. Az előterjesztés részeként csatoljuk az értékesíthető ingatlanok adatait, valamint a 2011.évi közfoglalkoztatás lehetőségeiről és várható költségeiről szóló tájékoztatót.

A nem kötelező önkormányzati feladatok vállalásának, illetve a kötelező önkormányzati feladatok ellátási szintjének testületi meghatározása alapfeltétele a költségvetés elkészítésének.

A feladat célja a 2011. évi költségvetés hiányának csökkentése, a megnövekedett feladatok ellátása mellett.

Az előterjesztés azokra a területekre nem terjed ki, melyet az ad hoc bizottság vizsgál és véleményez. A bizottság javaslatai a jelen előterjesztés döntéseivel együtt épülnek majd be a 2011. évi költségvetésbe.

Kötelező feladatok az önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény alapján:

„8. § (1) A települési önkormányzat feladata a helyi közszolgáltatások körében különösen: a településfejlesztés, a településrendezés, az épített és természeti környezet védelme, a lakásgazdálkodás, a vízrendezés és vízvezetés, csatornázás, köztemető fenntartása, a helyi közutak és közterületek fenntartása, a helyi közutakon, a helyi önkormányzat tulajdonában álló közforgalom elől el nem zárt magánutakon, valamint tereken, parkokban és egyéb közterületeken közúti járművel történő várakozás (parkolás) biztosítása, helyi tömegközlekedés, a köztisztaság és településtisztaság biztosítása; gondoskodás a helyi tűzvédelemről, közbiztonság helyi feladatairól; közreműködés a helyi energiaszolgáltatásban, a foglalkoztatás megoldásában; az óvodáról, az alapfokú nevelésről, oktatásról, az egészségügyi, a szociális ellátásáról, valamint a gyermek és ifjúsági feladatokról való gondoskodás; a közösségi tér biztosítása; közművelődési, tudományos, művészeti tevékenység, sport támogatása; a nemzeti és etnikai kisebbségek jogai érvényesítésének biztosítása; az egészséges életmód közösségi feltételeinek elősegítése.

(2) Az (1) bekezdésben foglalt feladatokban a települési önkormányzat maga határozza meg - a lakosság igényei alapján, anyagi lehetőségeitől függően -, mely feladatokat, milyen mértékben és módon lát el.

(3) **Törvény a települési önkormányzatokat kötelezheti arra, hogy egyes közszolgáltatásokról és közhatalmi helyi feladatok ellátásáról gondoskodjanak.** E kötelezettségek a település nagyságától, a lakosságszámtól, és egyéb feltételektől függően eltérően is megállapíthatók.

(4) **A települési önkormányzat köteles gondoskodni az egészséges ivóvíz ellátásáról, az óvodai nevelésről, az általános iskolai oktatásról és nevelésről, az egészségügyi és a szociális alapellátásról, a közvilágításról, a helyi közutak és a köztemető fenntartásáról, a helyi közutakon, a helyi önkormányzat tulajdonában álló közforgalom elől el nem zárt magánutakon, valamint tereken, parkokban és egyéb közterületeken közúti járművel történő várakozás (parkolás) biztosításáról; köteles biztosítani a nemzeti és az etnikai kisebbségek jogainak érvényesülését.**

(5) A települési önkormányzat a feladatai körében támogatja a lakosság önszerveződő közösségeinek a tevékenységét, együttműködik e közösségekkel. A képviselő-testület a szervezeti és működési szabályzatában határozza meg, mely önszerveződő közösségek képviselőit illeti meg tevékenységi körében tanácskozási jog a képviselő-testület és bizottsága ülésén.

Kötelezően, teljes mértékben ellátandó feladatok:

Igazgatási tevékenység

Önkormányzati jogalkotás, Önkormányzati igazgatási tevékenység, Pénzügyi igazgatás, Adó kiszabása, beszédese, adóellenőrzés.

Az igazgatási feladatok ellátása kötelező, de a képviselő-testület engedélyezi a hivatal létszámát, és meghatározza a működésre fordítható költségvetést, a kiemelt előirányzatokat (bér, járulék, dologi kiadás, felhalmozás). Jogszabályon alapuló külön testületi döntés alapján kerülnek megállapításra a képviselői tiszteletdíjak, a polgármester illetménye, a költségtérítések.

Az igazgatási feladatok területén jelenleg jelentősebb költségcsökkentés lehetőségét nem látom. A feladatokat minimális létszámmal látjuk el, minden további csökkentés rontaná a jelenlegi színvonalat. Jelenleg azonban a feszített létszám miatt gondot okoz az éves szabadságok kiadása is. A közigazgatási szünet bevezetése segíthetne a probléma megoldásában.

Fontos tudni, hogy az igazgatási feladatok között kell elszámolni a körzetigazgatási (gyámügy, építésügy és okmányiroda) feladatokat is. A feladatot kötelező ellátásként kaptuk. Körzeti igazgatási feladatokra 2011. évben várhatóan 19.140 eFt támogatást kapunk. A koncepcióban szereplő igazgatási díjbevételek jelentős hányada a körzetigazgatási feladatokhoz kapcsolódik, tervezett összege 4.350 eFt. A körzeti feladatot ellátó 11 fő dolgozó járulékkal növelt bérének éves költsége 29.433 eFt, mely 10.293 eFt-tal meghaladja meg az e célra biztosított központi támogatást, és ezen felül kell még az önkormányzatnak fedezni a dologi és egyéb (fűtés, világítás, kommunikációs szolgáltatás, okmányirodai riasztórendszer, irodaszer, kiküldetési költség, cafetéria stb.) kiadásokat. A dologi kiadások nagy része pontosan nem számolható ki, nagyságát arányosítással lehet megállapítani (várhatóan több, mint 50 % lenne). A feladat önkormányzati támogatása rendkívül magas, az állam az átadott feladat ellátást csak részben támogatja. Amennyiben ezek a feladatok átkerülnek a járási szinthez, az önkormányzat jelentős összeget fog megtakarítani. **A feladatok létszámellátása ajánlások alapján, minimális szinten lett meghatározva. Igazából létszám bővítésre lenne szükség.** Várhatóan 2013. évtől szűnik meg e feladat ellátási kötelezettségünk. Ha más, további feladatot nem kapunk akkor 8-9 helyi ügyintéző, 1 fő ügykezelő, a jegyző és az aljegyző elegendő lesz a város ügyeinek intézésére.

Város üzemeltetés

Víztermelés, kezeles, elvitás. Szennyvíz gyűjtés, tisztítás, elhelyezése. Települési hulladék gyűjtés, szállítása, ártakasa. Helyi közutak fenntartás, felújítás. Zöldterületi kezeles. Önkormányzatok közbeszerzési eljárásával kapcsolatos szolgáltatások. Közvilágítás. M.n.s. városi és községgazdálkodás. Köztisztító-fenntartás és működtetés. Laktanyaüzemeltetés szakfeladatból nyvon laktanya épületemel, fenntartási költségei, államigazgatási ellátás. Ingatlanügynöki tevékenység. M.n.s. egyéb kiegészítő szolgálat. Általános igazgatási tevékenység helyi szinten. Polgári Védelem. Hivatásos önkormányzati tűzoltóság

A városban a lezárásokat követően 5 közkút üzemel. A kutak a város különböző pontjain vannak, elsődlegesen olyan helyeken, ahol van olyan lakás, mely vezetékes ivóvízzel nem ellátott. A használat ellenőrizhetetlen, a vízdíjra befizetett térítési díj minimális. Az 5 közkút után megközelítőleg 600 eFt kiadása keletkezik az önkormányzatnak. Elrendelhető további közkutak lezárása. A lezárásnál azt is figyelembe kell venni, hogy a nyári időszakban a közterületeken lévő növények napi szintű locsolását továbbra is meg kell oldani. Javaslom a Kossuth, a Rákóczi és a Zrínyi utcai kutak meghagyását.

A lakossági szemétszállítás 2011. évben csak részben kerül ki a költségvetésből. A lakosság a szolgáltatás díját jellemzően közvetlenül a szolgáltatónak fogja megfizetni. Ugyanakkor az önkormányzatnak kezességet kell vállalnia a lakossági befizetésekért. Hosszas alku után sikerült a szolgáltatónál elérni, hogy a lakossági szemétszállítási díj 25 %-ra kelljen csak kezességet vállalnia az önkormányzatnak. A szolgáltató kritikus településnek tartja Rétságot, mivel az elmúlt években a lakosság szemétszállítási díj jogcímen nem fizetett a szolgáltatásért. A képviselő-testület a díj összegét a befolyt kommunális adóból és egyéb bevételi forrásaiból fedezte. 2010. évben 19,5 millió forintot fizetett a város szemétszállításra. Ez az összeg nem fedezi teljes egészében a 2010. évi költségeket, mert még 2011. évben is kelt számla 2010. évi lomtalanításra. A régi szolgáltatónak a szolgáltatással kapcsolatos kockázata nem volt. A díjbefizetés és nyilvántartás miatt adminisztrációs létszámot nem kellett biztosítani. Szintén sikerült kialakítani a lakosság részére azt a lehetőséget is, hogy a családok egy számla mellé három csekket fognak kapni, tehát díjukat havonta rendezhetik. A leírt kockázat és lehetőség mellett engedte le az eredeti arányt a szolgáltató 25 %-a. A költségvetési koncepcióhoz képest 17.600 eFt lakossági szemétszállítással kapcsolatos kiadás (16.000 Ft/ingatlan/év) nem kerül tervezésre. **A be nem fizetett szolgáltatási díj adók módjára behajtható tartozásnak minősül, így annak rendezése átjelentés alapján a hivatal dolgozójának feladata lesz.**

Az építményüzemeltetés szakfeladaton a volt laktanya területén lévő ingatlanok hasznosításából lehetne a hiányt csökkenteni. Tovább csökkenthetné a hiány az elektromos áramot mérő óra lecserélése. A jelenlegi mérő után havi 21.250 Ft összeget fizetünk. A mérő többlétszolgáltatására az eredeti funkció megszűnését követően nincs szükség. Megközelítőleg havi 15.000 Ft lenne megtakarítható. A mai napon a szolgáltató ellenőrizte a mérőórát. A szolgáltató 2008. évi plombálásakor tévesen kötötte be a vezetéket, az óra ezt követően nem mért. A hiba a mai ellenőrzésen derült ki. Jelentős összegű utólagos áramdíjra számíthatunk.

További bevétel növekedést lehetne elérni a volt laktanya területén lévő épületek bérbeadásával. Célszerű lenne az ingatlanokat folyamatosan hirdetni. A terület őrzésének 2011. évi kiadásai jelentősen növekednek, testületi kötelezettségvállalással 588 Ft/óra díjat kell fizetni, áfával növelten.

Óvodai ellátással kapcsolatos feladatok

Óvodai intézményi elkötelezés. Óvodai nevelési feladatok, NEM Óvodai feladatok ellátása

Az óvodában a *beírt létszám* magas. Szeptemberre 105 gyermek várható. A bázisadatokhoz viszonyítottan költségcsökkenést lehetne elérni azzal, ha a jelenlegi 4 órás óvónői állás terhére engedélyezné a képviselő-testület egy szintén 4 órás adminisztrátor alkalmazását. Felsőfokú végzettségű helyett középfokú dolgozó lenne alkalmazva. A szakmai munka nem sérülne, mert a vezető óvónő adminisztrációból felszabaduló munkaidejét csoportban töltené. A megtakarítás a

dolgozó felvételéig nem mutatható ki, hiszen a közalkalmazotti bértábla egyik fontos szorzószáma a ledolgozott évek alapján megállapított kategória. A 4 órás óvónői állás jelenleg betöltetlen.

Alapfokú oktatással kapcsolatos feladatok

Iskolai intézményi étkeztetés, Általános iskolai oktatás 1-4 évfolyamon (Rétság és Tolmács telephelyeken), SNI tanulók oktatása 1-4 évfolyamon, Általános iskolai oktatás 5-8 évfolyamon, SNI tanulók oktatása 5-8 évfolyamon, Napközi otthon, Tanulósobai nevelés, Iskolai diáksport tevékenység és támogatása

A tanulólétszám folyamatosan csökken (a tolmácsi tagiskolával együtt 2009. szeptember 1-én 311 fő, 2010. szeptember 1-én 280 fő, 2011. szeptember 1-re becsült 274 fő), mely alapján a tavalyi 15- ről 13-ra csökkent a tanulócsoporthoz tartozók száma.

Az oktatási feladatoknál lehetőség van társulás létrehozására. Jelenleg Rétság mellett Bánk és Tolmács tagja a társulásnak. A gyermeklétszám folyamatos csökkenése mellett bevétel növelési lehetőség lenne a társulás kibővítése. A bevételi többlet konkrét létszámadatokat alapján számolható ki. A csökkenő gyermeklétszámok nem indokolják a lineáris költségsökkenést. Amennyiben tovább csökken a létszám néhány pedagógus állás ugyan megszűnhet, de az épületfenntartással kapcsolatos költségek változatlanok maradnak. **Bevétel növekedéssel lehet a feladat vonatkozásában csökkenteni a hiányt.**

Egészségügy vonatkozásában

Háziorvosi szolgálat, Ügyeleti ellátás, Fogorvosi szolgálat, Család-és névelési egészségügyi gondozás (0-6 éves gyermekek ellátása), Ifjúság-egészségügyi gondozás (6-18 év közötti fiatalok ellátása)

Költségsökkenést egy esetben lehetne elérni. Nem kötelező a fogászati szakrendelésen két asszisztens alkalmazása. A két asszisztensre a betegállás technikai módja miatt van szükség (Ún. négykezes betegellátás). A betegállás technikai módjának módosítása az intézményvezető elmondása alapján színvonalcsökkenést eredményezne.

Költségsökkenést lehetne a mai állapot szerint elérni azzal, ha körzetek minnél előbb beköltöznének a járóbeteg-ellátó központba. Jelenleg – ha nem is közvetlenül- az önkormányzat fűti az új központot is és a régi rendelőket is.

Rendszeres fizetés mellett nem jelentene gondot az orvosi ügyelet gesztori feladatainak ellátása. A kistélepusülések közül néhány - nehéz pénzügyi helyzetükre hivatkozva- rendszeresen hátralékkal rendelkezik. A gesztori tevékenység átadása más településnek megszüntetné ezeket a problémákat. Az új járóbeteg-ellátó központ megnyitása, a város kistérségi központi szerepe viszont azt indokolja, hogy ne engedjük át ezt a funkciót más településnek. Rendszeres felszólításokkal igyekszünk a hátralékokat csökkenteni.

Közművelődés vonatkozásában

Könyvtári feladatok

Városban könyvtárt üzemeltetni jogszabály alapján kötelező. A könyvtárban dolgozók létszáma az elmúlt évek során jelentősen lecsökkent, problémát jelent az éves szabadságok kiadása. Az intézményvezető elmondása alapján feladatmaradásaik vannak a létszámhiány miatt. Munkájukat segítené a nyári nyitva tartás bevezetése, az intézmény 2-3 hetes zárva tartása. A feladat vonatkozásában költségsökkenést csak jelentős színvonal csökkenés árán lehetne elérni.

Szociális feladatok

Rendszeres szociális segély, Lakás-fenntartási támogatás, normatív alapon, Ápolási díj alanyi jogon
Közgyógyellátás, Közvetetés, Szociális étkezés, Hátrahagyott gyermeknevelés

A szociális étkezésnél javasolom az áfa összegének áthárítását az ellátottra. A térítési díj – a jogszabályi előírásoknak megfelelő kiszámolás miatt – csökkenni fog. Ha az áfa-t áthárítjuk, a fizetési kötelezettség így is csökken, ugyanakkor nem terheli a költségvetést. (Költségcsökkenés 200-300 eFt)

A házi szociális ellátásért néhány évvel ezelőtt még fizetni kellett. A térítési díj ismételt bevezetését javasolom. Az egy főre jutó jövedelem függvényében kedvezmények biztosíthatók. A térítési díj bevezetéséhez szociális rendeletünk módosítása szükséges. Többletbevétel külön előterjesztés során mutatható ki, a szociális gondozáshoz szükséges önkormányzati támogatást fogja csökkenteni.

A házi szociális gondozás feladataink közül kiszervezhető lenne. Ebben az esetben a kistérség látná el a feladatot.

A szociális ellátásokat megközelítőleg 80 %-ban ugyanazon családok kapják. Jövedelmi viszonyaik alapján aki jogosult az egyik ellátásra, az jogosult a másakra is (szociális segély/RÁT, lakásfenntartási támogatás/ gyermekvédelmi kedvezmény, kedvezményes étkeztetés, tankönyvtámogatás stb.). Célszerű lenne a nem kötelezően járó szociális juttatások feltételének kialakításakor figyelembe venni azt, hogy a kérelmező már milyen támogatásokban részesül.

Közcéli foglalkoztatás

A központi költségvetés részben finanszírozza a feladatot. Az elmúlt évhez viszonyítva idén megközelítőleg 40 %-nyi támogatást kapunk. A minimálbér emelkedésének kompenzálása - jelen állapot szerint - a tárgyévi keret terhére történik. A 40 %-os keret két részre oszlik: 20 % 8 órás foglalkoztatásra és 80 % 4 órás foglalkoztatásra. A foglalkoztatottak létszáma az új szabályozás miatt lényegesen csökkenni fog. A támogatás szintjét több tényező fogja befolyásolni, (hátrányos helyzetű település stb.). A pályázatok elbírálása során fog kiderülni a pontos támogatási arány, mely előzetes tájékoztatás alapján legrosszabb esetben az előző évi szint lesz. A csökkenő létszám mellett az önkormányzat által biztosítandó önrész is csökkenni fog.

Bérpótló juttatás

A Rendelkezésre Álló Támogatást váltja fel a *bérpótló juttatás*. Az elmúlt évben kedvezőbb volt közcéliként foglalkoztatni az ellátottat, mert a magasabb támogatás és a járulékkedvezmény miatt a bérköltség önkormányzatra jutó része néhány forinttal ugyan, de alacsonyabb volt a segély önkormányzatra jutó részénél.

Vannak olyan tevékenységek, melyet konkrétan az önkormányzati törvény nem jelöl kötelezőnek, de a vagyongazdálkodás kötelez rá: lakó és nem lakóépületek bérbeadása, saját tulajdonú ingatlan adásvétele.

A Szőlő utcában kialakítandó 6 db családi házas telek engedélyezési dokumentumai rendelkezésre állnak, de a szükséges közmű kiépítése még nem történt meg. Anyagi eszközök hiányában meggondolandó, hogy a kialakított telkek együtt, a közmű kiépítését vállaló vállalkozás részére kerüljön értékesítésre. A felszabaduló és a jelenleg üresen álló önkormányzati ingatlanok hasznosítása külön előterjesztésben bemutatásra kerül. A 2010. évi előzetes adatok alapján az önkormányzati lakások önkormányzati támogatása 66 eFt (707 eFt bevétel és 773 eFt kiadás), a nem lakás céljára szolgáló ingatlanok hasznosítása 7.073 eFt nettó bevételt jelentett (12.725 eFt bevétel és 5.652 eFt kiadás)

Kötelező feladatok, melyek ellátási szintjét az önkormányzat határozza meg

Előterjesztés az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről és az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 1/2011. (I. 27.) önkormányzati rendeletéről

Eredményes pályázat esetén a legjelentősebb településfejlesztési feladatot 2011. évben a városközpont-rehabilitáció jelenti. A 364.055.173 Ft-os összköltségű beruházás lebonyolításához közel 80 millió Ft saját erőt kell biztosítani. Ingatlan vásárlásra, beruház előkészítésére 2010. évben már főleg fejlesztési hitel terhére 30.683.000 Ft (pályázat írás, Integrált Városfejlesztési Stratégia, terület megosztás, értékbecslés) kifizetésre került, és 9.740.000 Ft-ra megkötött tervezői megbízások alapján 2011. évi kifizetéssel- kötelezettségvállalás történt.

További fejlesztési feladat – bár ezt az előző blokkban is említettem volna- a temetői urnafal és előtető építésének befejezése. A két fejlesztési feladat végrehajtása során megtakarítás véleményem

szerint nem érhető el. Azt tartanám eredménynek, ha az eredeti költségvetés tartható lenne a projektek befejezésekor.

A civil szervezetek támogatása és a sporttámogatás az önkormányzati törvény szerint kötelező feladat, az ellátás szintje azonban az önkormányzat döntése. Kritikus pont. A támogatások csökkentése népszerűtlen feladat. Hogy képviselőt idézzek „Miből, hitelből?” A civil szervezetek, sportegyesületek jelenléte egy településen fontos. A döntés meghozatalakor indokolt áttekinteni a támogatások formáit.

Jelenleg a civil szervezetek a következő támogatásokat kapják:

- pénzbéli támogatás
- ingyenes tornaterem teremhasználat
- kedvező (képletes) bérleti díj

A sportegyesületek a következő támogatásokat kapják

- pénzbéli támogatás
- a labdarúgó egyesület ingyenes használatba kapta a „faházat”
- sportpálya és öltöző ingyenes használatba adása
- tornaterem ingyenes használata

Egyházak támogatása

- kérelemre pénzbéli támogatást biztosított az önkormányzat.

Tekintettel arra, hogy a 2011. évi költségvetésben jelentős többletkiadások jelentkeznek és jelentős bevételi kieséssel is számolni kell, a támogatások csökkentését mindenképp szükségesnek tartom. A 2011. évi támogatások szabályait részletesen ki kell dolgozni. A fűnyíró elvet nem tartom helyesnek (pl. minden támogatást felére, negyedére csökkenteni). Figyelembe kellene venni az érintettek számát, és az egyéb támogatásokat. Aki például az önkormányzat tulajdonában lévő épületet, építményt ingyenesen használja, a pénzbéli támogatást vagy teljesen meg kell szüntetni, vagy minimálisra mérsékelni. A támogatottak támogatást követő kötelezettsége is eltérő. Van olyan sportegyesület, aki ugyan kap pénzbéli támogatást az önkormányzattól, de a tornateremért bérleti díjat fizet. Mindenképp egységesíteni kell a feltételeket és el kell kerülni a kettős támogatást.

A 2011. évi koncepcióban a három jogcímen 7.420 eFt kimutatható támogatás szerepel. Az ingyenes helyiség és egyéb vagyontárgy használat forintosítása vélhetően legalább megduplázná az összeget, de az sem kizárt, hogy ettől magasabb adat születne. A támogatásokat célszerű lenne 50 %-kal csökkenteni és kimutatni az ingyenes önkormányzati ingatlanok használatának meg nem fizetett ellenértékét.

Egy másik megoldás szerint, ha a „faház” visszakerülne a város használatában igen értékes belterületi rész válna forgalomképesé. A „faház” helyén telkek kialakítása is egy lehetőség.

A közművelődési feladatokat két csoportra oszthatjuk: közművelődésre és könyvtári feladatokra. Városban a könyvtár működtetése kötelező feladat. A közművelődéshez az önkormányzat „csak” a színteret köteles biztosítani. A feladat jogszabály alapján kiszervezhető.

Napközi konyha: A gyermek- és szociális étkeztetést kell biztosítani. A feladat ellátható vállalkozó bevonásával is. Költségcsökkentő tétel lehet az ételmezésvezető 8 órás munkaviszonyának átalakítása. Napi 2 órában el tudná látni a jelenlegi dolgozó e feladatát. A munkaidejének fennmaradó részét viszont tényleges konyhai munkával tudná tölteni, kiváltva vele egy dolgozót. Több évvel ezelőtt már felmerült annak a lehetősége, hogy a feladatot esetleg vállalkozásba lehetne adni. Célszerű lenne ismételtlen megvizsgálni a lehetőséget, tárgyalni a jelenlegi dolgozók esetleges átvételéről.

Nem kötelező feladatok, melyek végrehajtása teljes mértékben testületi döntésen alapul

Művelődési ház felújításának megvalósítása érdekében a költségvetésben a szükséges forrásokat kell biztosítani. A felújításra a költségvetésben a szükséges forrásokat kell biztosítani. A felújításra a költségvetésben a szükséges forrásokat kell biztosítani. A felújításra a költségvetésben a szükséges forrásokat kell biztosítani. A felújításra a költségvetésben a szükséges forrásokat kell biztosítani.

Nem kötelező feladat a zeneiskola helyi tagozatának biztosítása és a táncoktatás támogatása. A táncoktatás biztosítása érdekében a Nagyoroszi Önkormányzattal 2008. április 3-án megkötött megállapodás alapján (a néptánc oktató bérének, járulékanak, és egyéb költségének 42 %-ára) havi 120 eFt, éves szinten 1.440 eFt támogatást nyújt. A táncoktatásban résztvevők bérleti díjat fizetnek, így a költségek több, mint fele (841 eFt) megtérül.

Zeneiskolára 2010. évben a - 2007. évben megkötött megállapodás alapján a kiadások és központi támogatás 2 millió Ft-os különbözetének 4/6 részeként- 1.333 eFt-ot kellett volna átutalni.

A laboratóriumi szolgáltatások és fizioterápiás szolgáltatások bekerülnek az új járóbeteg-ellátó központban, az intézmény szolgáltatását fogják bővíteni.

Építményüzemeltetés szakfeladatból az önkormányzat által vállalt középiskola működési költségeinek számított éves összege meghaladja a 6 millió forintot.

Nem kötelezően nyújtott szociális ellátások

Bursa Hungarica ösztöndíj (előirányzat 725 eFt, teljesítés 590 eFt), Arany János tehetséggondozó programban résztvevő támogatása (5 éven keresztül 30 eFt/év), Egyszeri segély gyermek születéskor (előirányzat 525 eFt, teljesítés 386 eFt), Beiskolázási segély többlet (1.450 eFt), Felsősök ingyenes tankönyve (600 eFt), HPV védőoltás (1.956 eFt). A felsoroltak együttes összege megközelítőleg 5-6 millió Ft.

A támogatások nem minden esetben szüntethetők meg azonnal, vannak több évre vállalat kötelezettségek is.

A Szociális rendelet alapján megállapítható méltányosságból nyújtott ápolási díj tervezett 2011. évi kiadása 712 eFt.

Gépjármű üzemeltetés ugyan nem kötelező feladat, de a városüzemeltetés szükségesség teszi. A kis-tehergépkocsi hordja az ebédet a napközi konyháról az óvodába, részt vesz a város köztisztasági tevékenységében, az intézmények nagyobb súlyú beszerzéseiben. 1 főállású gépkocsivezetőt alkalmazunk. Munkaideje kihasznált, helyettesítése megoldott.

M.n.s belföldi személyszállítás (iskolabusz) feladat az önkormányzati törvény alapján nem tartozik az ellátandó feladatok közé. Üzemeltetésére pályázati kötelezettségünk van, 5 éven keresztül. A buszvezető önhibáján kívül – napi néhány órát dolgozik. Helyettesítése önkormányzati állományon belül nem megoldott. Munkakörét célszerű lenne az ellátatlan feladatokból kitölteni. Az önkormányzati támogatás összegét bevételek beszedésével lehetne csökkenteni. A város előnyére válna az is, ha a sofőr munkaidejét jelenleg ellátatlan munkakörrel töltenék ki. Elképzelhető egy másik megoldás is, a gépkocsivezető munkaidejének csökkentése heti 20 órára.

A műszaki csoport feladata mindenképp átalakítandó. A csoportnak vezetője nincs. Két dolgozóból áll, egy aktív és egy nyugdíjas korú. A csoport átalakítására a Polgármesteri Hivatal átalakítása napirendi pontban javaslat készül.

Közművelődési Intézmény testülettől kapott, önkormányzati törvényben nem szereplő feladati:

Könyvkiadás, Folyóirat, időszaki kiadvány, Egyéb televízióműsor-készítés, Film vetítése mozikban, Fénymásolás és egyéb irodai szolgáltatások, Nemzeti ünnepek programjai, Könyvkiadás. 2011. évtől a hivatalos honlap kezelője is az intézmény lesz.

A költségvetési koncepcióban ezekre a feladatokra közel 7.000 eFt szerepel.

Ezt az összeget növeli még, az egyéb szórakoztatási tevékenységen tervezett 1.238 eFt.

Nem kötelező továbbá a közalkalmazottak részére cafetéria biztosítása. A költségvetési koncepcióban az egységes dolgozói támogatás elve nyomán 193.250 Ft cafetéria juttatás került tervezésre. Kb. 80 fő közalkalmazott esetében a költségvetési többletkiadás éves hatása 15.460 eFt.

Az önkormányzati törvény kötelező, nem kötelező feladat besorolása mellett pályázati elkötelezettségek is vannak.

A felújított, akadálymentesített épületeket 5 éven keresztül kell eredeti rendeltetése szerint üzemeltetni. Szintén 5 évig kell üzemeltetni az iskolabuszt is. A Járóbeteg-ellátó Központot szintén 5 évig kötelező üzemeltetni.

Egyéb bevételt növelő javaslatok

- A mozgóárusok folyamatosan árulnak Rétság területén. Közterület-használati díjat egy vállalkozás fizet. Jelenleg egy dolgozó sem jogosult a mozgóárusok jelenlétének ellenőrzésére. Munkakörök átalakításával az itt árusítók felszólíthatók lennének.
- Közterület-használatok ellenőrzése
- Kihelyezett reklámtáblák ellenőrzése
- Döntés a felszabaduló ingatlanok hasznosításáról (bérbeadás vagy eladás)
- Temetőben sírhelyek megváltásának vizsgálata
- Az urnafal elkészülte előtt az igénybevétel díjtételének meghatározása

Kiadást csökkentő javaslatok:

- Döntés a beszerzések lehetőségeiről. Korábbi testületi utasítás az volt, hogy csak és kizárólag rétsági vállalkozóktól vásárolhatunk. Kérem a beszerzési szempont kialakítását. Mi legyen a lényeg, az ár, vagy a helyben vásárlás. Javaslom az intézményi igények összegyűjtését és egységes megrendelést. Így vélhetően nagyobb mennyiségi kedvezmény érhető el.
- Valamennyi szerződés folyamatos felülvizsgálata, ajánlattevők versenyeltetése. Gyakorlatilag a feladat végrehajtását megkezdjük. Az előterjesztés előkészítésekor két szerződés megszüntetése van folyamatban (az egyik egy elavult levelező rendszerre vonatkozó, a másik egy reklám felület, ahol a közigazgatás keresőszóra megjelenik Rétság város is)

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni, a 2011. évi költségvetést meghatározó döntéseket meghozni szíveskedjen.

Tisztában vagyok azzal, hogy a döntések népszerűtlenek, de a 2011. évi feladatink jelentős többletetek rónak ránk. Csak az ismert számok: Járóbeteg-ellátó Központ beindulásáig 40-60 millió forintot kell átutalnunk. A működést havi kb. 4 millió forinttal kell kiegészítenünk havonta. Építményadóból több, mint 14 millió forint a bevételkiesésünk.

2. ELŐZMÉNYEK, KÜLÖNÖSEN A TÉMÁBAN HOZOTT KORÁBBI TESTÜLETI DÖNTÉSEK, AZOK VÉGREHAJTÁSA:

279./2010. (XI.25.) kt. határozata

Tárgy: Az önkormányzat 2011. évi költségvetési koncepciójának elfogadása

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a 2011. évi költségvetési koncepcióról készített előterjesztést. A Képviselő-testület a költségvetési hiány csökkentése érdekében az alábbiakat határozza meg:

a.) a polgármester és a jegyző a képviselő-testület január havi ülésére tegyen javaslatot a költségek csökkentésére és a bevételek növelésére

b.) a polgármester és a jegyző a képviselő-testület január havi ülésére tegyen javaslatot a nem kötelező feladatok és támogatások csökkentésére

c.) az intézményi költségvetésekben a jogszabályban foglaltak kivételével jutalmat tervezni nem szabad

d.) a felhalmozási kiadásokat a képviselő-testület rangsorolni kívánja és a rendelkezésre álló források arányában, a kialakított rangsorban biztosítja a fedezetet az intézményeknek

e.) felül kell vizsgálni valamennyi intézmény vonatkozásában hogy az ott foglalkoztatott dolgozók besorolása, illetményének megállapítása szabályszerűen történt-e meg?

f.) a városüzemeltetési feladatok ellátását a technikai dolgozók és a közfoglalkoztatottak vezetését meg kell oldani

g.) A költségvetés bevételi oldalának növelése érdekében át kell tekinteni az értékesíthető ingatlanok számát, illetve hasznosíthatóságuk lehetőségeit, és ezeket a lehető legrövidebb időn belül meg kell kezdeni.

h.) További kiadások csökkentése érdekében célszerű megvizsgálni a hatályos szolgáltatási szerződéseket, a szolgáltatásokat és a nagy tételben történő vásárlásokat meg kell versenyeztetni.

i.) A polgármester és a jegyző tegyenek meg mindent a bevételi lehetőségek felkutatása és kiaknázása céljából. Ezen tevékenységükről negyedévenként tájékoztató jelleggel be kell számolni.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az önkormányzat gazdasági programját a képviselő-testület 2011.január havi rendes ülésére terjessze be.

Határidő: a.) b), d), e), f.) pontok esetén a január havi testületi ülés

c.), g.) h.) pontok esetén azonnal

i.) pont esetén szöveg szerint

Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester

3. JOGSZABÁLYI ALAPOK:

Az 1.) pontban részletezve

4. HATÁROZATI JAVASLAT:

RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK ./2011.(I.23.) KT. HATÁROZATA

Rétság Város Önkormányzatának Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a 2011. évi költségvetési hiány csökkentésére készített előterjesztést.

A Képviselő-testület

- 1.) Utasítja a jegyzőt a közkutak ismételt felülvizsgálatára. Azokban az utcákban, ahol a lakosság csak a közkútról tud egészséges ivóvízhez jutni és vízdíjat fizet a közkút után a vízellátását biztosítani kell. A többi közkút lezárását azonnal el kell végezni.
- 2.) Utasítja a jegyzőt, a volt honvédségi laktanya területén a villamosenergiát mérő óra lecserélésére. Meg kell vizsgálni, hogy a laktanya területén kik fogyasztanak villamos energiát. A keletkezett költséget a használók részére tovább kell számlázni.
- 3.) Hozzájárul, hogy az óvodában egy fő 4 órás óvónő helyett 1 fő 4 órás adminisztrátor kerüljön alkalmazásra. A szakmai munka színvonala a módosítást követően nem csökkenhet.
- 4.) Utasítja az iskola igazgatóját arra, hogy az iskolafenntartói társulás bővítésére tegyen javaslatot.
- 5.) Hozzájárul, hogy a Könyvtár a nyári időszakban a létszámhiány miatt 2-3 hétig zárva legyen. Ez időszak alatt kell kiadni a szabadságokat, valamint az elmaradt feladatokat ez idő alatt csökkenteni kell.
- 6.) Tudomásul veszi, hogy a jogszabályoknak megfelelő számítási mód miatt a szociális étkezők térítési díja csökkenni fog. Támogatja, hogy az áfa összege áthárításra kerüljön az ellátottra.

7.) Utasítja a jegyzőt, hogy a márciusi ülésre terjessze elő a szociális gondozás térítési díjának kidolgozását. A tervezet összeállításakor kedvezményekre is javaslatot kell tenni.

8.)

„A változat”

Támogatja azt a javaslatot, hogy a sportegyesületek, civil szervezetek ingyenes önkormányzati tulajdonú ingatlanhasználatára kerüljön összegekre is javaslatot kell tenni a támogatások közé.

„B változat”

a sportegyesületeket, civil szervezeteket benyújtott 2011. évi pályázatuk alapján kívánja támogatni.

„C változat”

a sportegyesületeket, civil szervezeteket a 2010. évi támogatással azonos összegben kívánja támogatni.

9.) kezdeményezi, hogy a „faház”, a későbbi értékesítés érdekében kerüljön vissza a város kezelésébe.

10.) Támogatja, hogy az élelmezésvezető e feladatait napi 2 órában végezze, felszabaduló munkaidejét pedig más konyhai feladatokkal kell kitölteni. A konyhában megüresedő egy munkahelyre a változást követően új dolgozó nem vehető fel.

11.) A zeneiskola helyi támogatását a 2011. évi költségvetésben biztosítja / nem biztosítja.

12.) Utasítja a polgármestert, kezdeményezzen tárgyalásokat a középiskola működési hiányának csökkentése érdekében. Az épülethasználatra vonatkozó szerződést a következő testületi ülésen terjessze a képviselő-testület elé.

13.) Utasítja a jegyzőt, hogy az áprilisi ülésen tegyen javaslatot a nem kötelezően teljesítendő szociális ellátások szabályozására. A nem kötelezően járó feladatok közül meg kívánja szüntetni a

- a. Bursa Hungarica ösztöndíjat,
- b. Arany János tehetség gondozó programban résztvevő támogatását,
- c. Egyszeri segélyt gyermek születéskor,
- d. Beiskolázási segélyt
- e. Felsősök ingyenes tankönyvér biztosított többlettámogatást,
- f. HPV védőoltás-t.

14.) Utasítja a polgármestert és a jegyzőt a munkával ki nem töltött állások azonnali felülvizsgálatára, a munkakör vagy a munkaidő azonnali módosítása mellett. Amennyiben egy munkakör nem tölthető ki 8 órára vonatkozó munkamennyiséggel, a következő testületi ülésen kezdeményezni kell a létszám és bérelőirányzat módosítását, illetve a 2011. évi költségvetésbe már csak a csökkentett létszám és csökkentett bér szerepelhet.

15.) A Közművelődési Intézmény nem kötelező feladatai közül meg kívánja szüntetni a feladat finanszírozását:

- a) Könyvkiadás,
- b) Folyóirat, időszaki kiadvány,
- c) Egyéb televízióműsor-készítés,
- d) Film vetítése mozikban,
- e) Fénymásolás és egyéb irodai szolgáltatások,
- f) Nemzeti ünnepek programjai,

A feladatváltozást az alapító okiraton át kell vezetni.

16.) utasítja a jegyzőt, dolgozzon ki a közigazgatási szünet bevezetése alternatívákat, mutassa be a szünet bevezetésének előnyét.

Rétság, 2011. január 11.

Előterjesztő:


Mezőfi Zoltán
polgármester

Záradék:

Hivatkozással az Ötv. 36.§ (3.) bekezdésére, a határozati javaslat jogszabálysértést nem tartalmaz.



Fejes Zsolt
jegyző

Hasznosítható önkormányzati ingatlanok:

Telkek:	Övezeti besorolása *	Megjegyzés
Szőlő utcai telkek	FL/SZ/30	6 db, 620/3-8 hrsz
Radnóti úti telkek	Lke/SZ/30	10 db, bontandó épületekkel
Táncsics utca vége	LF/O/30	333 hrsz, RT szerint 6 db telekre megosztható
Mikszáth és Takarékné u. közötti telkek	Lke/O/30	171/2 és 148/24 hrsz, imaház építésére fenntartva
Sportpálya	SP2	

Épületek:

Laktanya épületei

Lk/SZ/30, K/SZ/40

Egészségügyi létesítmények:

- Rákóczi út 34. - rendelők, mentőállomás

Vt/SZ/80

- József A. u. anya- és csecsemővédelem

Lf/SZ/30

- Templom u. fizioterápia

Lf/SZ/30

- Faház (Mikszáth u. vége)

Z 2%

Városközpont pályázatig:

Velki-féle ház

Kuliga-féle ház

* övezet/beépítési mód/beépítési %

Fl - falusias lakóövezet

Lke - kertvárosi lakóövezet

Lk - kisvárosias lakóövezet

K – különleges építési övezet

Vt - településközponti vegyes övezet

SP - sportpályák – különleges, beépítésre nem szánt

Z - zöldterület - beépítésre nem szánt

SZ - szabadonálló

O - oldalhatáron álló

Az egyes övezetekben megengedett tevékenységek, hasznosítási lehetőségek Rétság Város Helyi Építési Szabályzata alapján:

Kisvárosias lakóterület (Lk jelű)

A kisvárosias lakóterület sűrű beépítésű, több önálló rendeltetési egységet magába foglaló, 12,5 m-es épületmagasságot meg nem haladó lakóépületek elhelyezésére szolgál. A kisvárosias lakóterületen belül az OTÉK 12.§. (2), (3) és (4) bekezdésében meghatározott épületek és építmények helyezhetők el, melyek az alábbiak:

- lakóépület,
- a helyi lakosság ellátását szolgáló kereskedelmi, szolgáltató, vendéglátó épület,
- egyházi, oktatási, egészségügyi, szociális épület,
- sportépítmény,

- a terület rendeltetésszerű használatát nem zavaró hatású kézműipari építmény. kivételesen elhelyezhető:
- szálláshely szolgáltató épület,
- igazgatási épület,
- termelő kertészeti építmény,
- üzemanyagtöltő,
- a terület rendeltetésszerű használatát nem zavaró hatású egyéb gazdasági tevékenység céljára szolgáló épület.

A lakóépületeket magastetővel kell építeni. Meglévő, lapos tetős létesítmények felújítása esetében is indokolt magas-tető létesítése, és a tetőtérben lakófunkció kialakítása.

Kertvárosi lakóterület (Lke jelű)

A kertvárosias lakóterület laza beépítésű, összefüggő nagy kertes, több önálló rendeltetési egységet magába foglaló, 7,5 m-es épületmagasságot meg nem haladó lakóépületek elhelyezésére szolgál. Az övezetben az OTÉK 13.§. (2) és (3) pontjaiban meghatározott építmények és funkciók helyezhetők el:

Nem helyezhetők el az OTÉK 13.§. (4) pontban felsorolt, valamint állattartó és 1 m² -nél nagyobb reklámhordozó létesítmények.

Egy lakótelken maximum két lakás építhető. A két lakást egy épületömbben kell kialakítani.

A területet teljes közművesítettséggel kell ellátni.

A 148/24 és 171 hrsz-ú ingatlan református imaház megépítésének céljára vehető figyelembe, lakóház itt nem létesíthető.

Falusias lakóövezet (Lf jelű)

A falusias lakóterület lakóépületek, mező- és erdőgazdasági építmények, továbbá a helyi lakosságot szolgáló, nem zavaró hatású kereskedelmi, szolgáltató és kézműipari építmények elhelyezésére szolgál. Egy építési telken maximum két lakóépület létesíthető.

A területet - az OTÉK 8.§. (2) bekezdés szerinti értelmezéssel - legalább részleges közművesítéssel kell ellátni. A közüzemi szennyvízhálózat kiépítéséig közműpótló berendezés létesítése megengedhető. Az épületeket magastetővel kell megépíteni. A tetőtér beépítése megengedett.

Településközponti vegyes övezet (Vt jelű)

A településközpont vegyes terület több önálló rendeltetési egységet magába foglaló

- lakó-
- helyi települési szintű igazgatási,
- kereskedelmi,
- szolgáltató, vendéglátó, szálláshely szolgáltató,
- egyházi,
- oktatási,
- egészségügyi, szociális épületek,
- valamint sportépítmények

elhelyezésére szolgál, amelyek alapvetően nincsenek zavaró hatással a lakófunkcióra.

Nem helyezhetők el ipari- szolgáltató funkcióval bíró létesítmények (gk. javító-, fényező-, karosszériajavító műhelyek, egyéb vegyes funkciójú raktárak, pékség, stb.)!

A területet teljes közművesítettséggel kell ellátni. Közműpótló berendezés létesítése nem engedélyezett. A közművek csak a terepszint alatt elhelyezett vezetékben vagy kiépített alépítményekben helyezhetők el. Az épületeket magastetővel kell ellátni. Meglévő, lapos tetős létesítmények felújítása esetében is kívánatos magas-tető alkalmazása. Tetőtér beépítése megengedett.

Különleges építési övezet (K jelű, SP jelű)

A különleges építési övezet területei sajátos beépítéssel és szabályozási követelményekkel bírnak

A volt honvédségi területet és a rajta lévő épületeket az alábbi funkciók kiépítésére lehet felhasználni:

- oktatás és kultúra
- egészségügy
- igazgatás
- turisztika
- kereskedelmi
- lakás
- a felsorolt funkciókhoz tartozó gépkocsik parkolására.

Nem vehető igénybe gazdasági, elsősorban termelő ipari jellegű célra továbbá raktározás, és munkagépek és tehergépkocsik parkolására.

A területen építendő új épületeket magastetővel kell ellátni. A tetőtér beépítése megengedett. Meglévő lapos tetős létesítmény felújítása esetén ugyancsak magas-tetőt kell alkalmazni. A területen meglévő növényzetet, elsősorban a faállományt védeni szükséges. Közművek csak a terepszint alatt elhelyezett vezetékben, vagy kiépített alépítményben helyezhetők el.

Sportpályák területei:

A területeken csak sportpályák és azok kiszolgálásához tartozó létesítmények helyezhetők el. (öltözők, mosdók, klubház, szertárak, lelátó, stb.), más célra a területet felhasználni nem szabad.

Zöldterület (Z jelű)

Elsősorban közpark kialakítására szolgál.

A zöldterületen az OTÉK 27.§. (4) bekezdésben foglalt létesítmények helyezhetők el maximum. 2 %-os beépítettséggel. Amennyiben zöldfelületen kereskedelmi - szolgáltató jellegű butiksor létesülne, azok tömbszerűen épüljenek, egységenként 16 m² maximum alapterülettel, 3 m-t meg nem haladó párkánymérettel, és magastetővel, természetes építési anyagokból.

Fentiekből következik, hogy a meglévő „Faház” csak jelenlegi formájában hasznosítható, bérbe adható, de tovább nem bővíthető, esetleges bontása után az ingatlan csak az övezeti besorolásnak megfelelően építhető be (pl. játszótér bővítése, vagy a kiszolgálását segítő büfé, stb.)

TÁJÉKOZTATÓ A 2011.ÉVI KÖZFOGLALKOZTATÁSRÓL

Tisztelt Képviselő-testület!

A közfoglalkoztatás eddigi rendszerét 2011. évtől kezdődően **új támogatási rendszer** váltja fel. Megszűnik a közmunkaprogram, a közcélú munka, valamint a közhasznú munkavégzés, és helyükbe az egységes közfoglalkoztatás lép.

A közfoglalkoztatás új rendszerében megszűnik a helyi önkormányzatok „közfoglalkoztatási terv” készítésének kötelezettsége. Annak érdekében azonban, hogy a pályázaton az önkormányzatok minél eredményesebben vegyenek részt, azaz a bérpótló juttatásra jogosultak minél nagyobb létszámban kerüljenek közfoglalkoztatásba, célszerű már az év elején az ellátandó közfeladatok meghatározása és azok ütemezése a teljes évre vonatkozóan. A korábbi évek tapasztalatait figyelembe véve megtervezhető az egyes feladatok ütemezése, az elvégzésükhöz szükséges foglalkoztatotti létszám végzettség illetve szakképzettség szerinti összetétele, valamint az egyes munkakörökhöz kapcsolódó közvetlen költség összege.

A munkaügyi központ tájékoztatása alapján a pályázatok már benyújthatóak. Az igényelhető összeg és létszám tekintetében a 2010.évi tényleges felhasználását és foglalkoztatotti létszámot figyelembe véve, annak 50 %-ában tervezhetünk. Fentiek figyelembe vételével 3 fő 10 hónapon át, valamint 8 fő 2 hónapon át történő foglalkoztatására szeretnénk pályázatot benyújtani. A közfoglalkoztatás két formája, valamint feltételei az ÁFSZ és a Munkaügyi Központ tájékoztatása alapján:

Rövid időtartamú közfoglalkoztatás:

- **kizárólag** a rendelkezésre állási támogatást felváltó ún. **bérpótló juttatásra jogosultak** foglalkoztathatók.
- az önkormányzatok mindennapi közfeladatainak ellátását segíti. A kötelezően ellátandó, illetve önként vállalt közfeladatok ellátására igényelhető a támogatást.
- A bérpótló juttatásra jogosultak **napi 4 órás munkaidőben (a munkaidő munkaidőkeretben is meghatározható), legalább 2 hónap, legfeljebb 4 hónap időtartamig** foglalkoztathatóak, amelyért a **minimálbér, illetve a garantált bérminimum felének megfelelő összegű munkabérben részesülhetnek.** A munkabért terhelő járulékok a járulékkedvezményel csökkentett mértékben kerülnek támogatásra.
- Támogatásként a közfoglalkoztatottak munkabére és ezek járulékai **95%-a, valamint közvetlen költségek igényelhetőek** A **közvetlen költségek összege legfeljebb munkavállalónként havonta a munkabér és járulékaihoz nyújtott támogatás 5%-nak megfelelő összeg lehet.**
- A **pályázati felhívás évente egy alkalommal kerül meghirdetésre. Egy pályázó egy naptári évben maximum három pályázatot** nyújthat be. Az utolsó pályázat beérkezésének határideje **2011. szeptember 30.**
- A pályázat támogatásáról a munkaügyi központ kirendeltsége **mérlegelési jogkörben dönt** a pályázat beérkezését követő 8 munkanapon belül.

- A foglalkoztató **köteles a kirendeltség által közvetített bérpótló juttatásra jogosult álláskeresőt foglalkoztatni**, amennyiben a munka elvégzésére a foglalkozás-egészségügyi vizsgálat szerint alkalmas.

A rövid időtartamú közfoglalkoztatásra vonatkozó összesített adatok

Foglalkoztatni kívánt összes létszám: 8 fő (2 hónapos foglalkoztatással)

Költségneve megnevezése	A támogatás teljes időtartamára (Ft)
Munkavállalók munkabére	784.000
Munkabérek járulékai	211.680
Bér és járulék összesen	995.680
Munkabérek és járulékai után igényelt támogatási összeg	945.896
Közvetlen költségek (az előbbi támogatási igény max 20 %)	-----
Támogatási igény összesen (munkabérek és járulékai után igényelt támogatási összeg+közvetlen költség)	945.895

Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás:

- **elsősorban**, a bérpótló juttatásra jogosultak vonhatók be, de esetenként más, **álláskeresőként nyilvántartott** személy foglalkoztatása is támogatható.
- **kötelezően ellátandó, illetve önként vállalt** a lakosságot vagy települést érintő feladatok ellátására vagy közhasznú tevékenység folytatására
- **A foglalkoztatás időtartama 2 - 12 hónap lehet, és napi 6 - 8 órás munkaidőben történik.** A települések hátrányos helyzetével, gazdasági erejével összhangban a támogatás a munkabér és járulékok összegének **70-100%-a**. A munkabérek és járulékok mellett a foglalkoztatással összefüggő **közvetlen költségek** is érvényesíthetők a bér- és járuléktámogatás legfeljebb **20%-ának** mértékéig.
- A pályázati felhívás **évente két alkalommal** kerül meghirdetésre Egy pályázó a pályázati felhívásra **egy pályázatot** adhat be. Ha árvíz, vagy más természeti csapás indokolja, rendkívüli pályázat is meghirdethető a keret terhére.
- A pályázat támogatásáról a munkaügyi központ kirendeltsége **mérlegelési jogkörben dönt** a pályázat beérkezését követő 30 munkanapon belül.

A hosszabb időtartamú közfoglalkoztatásra vonatkozó összesített adatok

Foglalkoztatni kívánt összes létszám: 3 fő (10 hónapos foglalkoztatással)

Költségneve megnevezése	A támogatás teljes időtartamára (Ft)
Munkavállalók munkabére	2.340.000
Munkabérek járulékai	631.800
Bér és járulék összesen	2.971.800
Munkabérek és járulékai után igényelt támogatási összeg	2.080.260
Közvetlen költségek (az előbbi támogatási igény max 20 %)	-----
Támogatási igény összesen (munkabérek és	2.080.260

A munkaadó kötelezettségei

A munkaadó vállalja, hogy

- a) a kiközvetített álláskeresőket hasznos, és eredményt hozó munkával foglalkoztatja, segíti munkatapasztalat szerzésüket, megfelelő munkaszervezést biztosít;
- b) a foglalkoztatási kötelezettség időtartama alatt olyan, a közfoglalkoztatásra vonatkozó személyi nyilvántartásokat vezet, melyekből a munkaerő forgalom (be- és kilépés), valamint a kilépések (munkaviszony megszűnésének) okai megállapíthatók, valamint nyomon követhető a napi munkavégzés (munkaidő kezdete, vége, továbbá a végzett munka megnevezése, helye;
- c) a munkaügyi központ, továbbá az Állami Számvevőszék, a Magyar Államkincstár, a Kormány által kijelölt belső ellenőrzési szerv, fejezetek ellenőrzési szervezetei ellenőrzésekor az ahhoz szükséges iratokat és adatokat haladéktalanul rendelkezésre bocsátja;
- d) bankszámla számának megváltoztatásáról a kirendeltséget haladéktalanul, de legkésőbb a tudomására jutásától számított 8 napon belül tájékoztatja;
- e) a tulajdonos (munkaadó) változást a kirendeltségnek késedelem nélkül bejelenti;
- f) a foglalkoztatási kötelezettség időtartamának lejártá után – a munkaügyi központ megkeresésére – a támogatási eszköz hatékonyságának a vizsgálatához információt szolgáltat;
- g) haladéktalanul, de legkésőbb a tudomásra jutástól számított nyolc napon belül bejelenti, ha a támogatást megalapozó körülményeiben változás következik be;
- h) havonta a támogatás igénylésekor az elszámoló lap mellékleteként becsatolja az APEH által kiadott, a köztartozás mentességet igazoló 30 napnál nem régebbi közokiratot (amennyiben a munkaadó nem szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban).

A munkaadó kötelezettséget vállal arra, hogy amennyiben esedékessé vált és meg nem fizetett köztartozása keletkezik, a határidő lejártától számított nyolc napon belül írásban a munkaügyi központ tudomására hozza.

A munkaadó kötelezettséget vállal továbbá arra, hogy amennyiben szervezetét felszámolási eljárás alá vonták, a felszámolást elrendelő végzés kézhezvételétől, valamint a csődeljárás, végelszámolás vagy egyéb a megszüntetésre irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás, adósságrendezési eljárás megkezdésétől számított nyolc napon belül írásban a munkaügyi központ tudomására hozza.

A munkaadó tudomásul veszi, hogy

1. a támogatást csak a munkaerőigény bejelentésére a munkaügyi központ által kiközvetített álláskereső foglalkoztatására veheti igénybe;
2. A kiközvetített álláskeresők 33/1998. (IV.24.) NM rendelet 15. § (5) bekezdése szerinti foglalkozás-egészségügyi vizsgálatra történő beutalását a foglalkoztató kezdeményezi, az önkormányzaton keresztül bonyolítja, a vizsgálat költsége a munkaügyi központot terheli;
3. a támogatással foglalkoztatott személy előrelátható tartós távolléte és a munkaviszony megszűnésének nem szankcionált eseteiben a kieső személy pótolható, amennyiben a kieső személy státuszára vonatkozó támogatás időtartama legalább 2 hónap. Ebben az

esetben a fennmaradó időtartamra – közvetítés, valamint a munkaszerződés leadását követően – folyósítható a támogatás.

1. HATÁROZATI JAVASLAT

RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK ./2011.(I.21.) KT. HATÁROZATA

A képviselő-testület 2011.évi közfoglalkoztatásról szóló tájékoztatást megismerte és a 2011.évi közfoglalkoztatási pályázatokon részt vesz. Felkéri a polgármestert, hosszú távú foglalkoztatás keretében 3 fő 10 havi, míg rövid távú foglalkoztatás keretében 8 fő 2 havi foglalkoztatására nyújtson be pályázatot a Munkaügyi Központ Kirendeltségéhez a tervezett foglalkoztatotti létszám és támogatás igénylésére.

Felelős: polgármester

Határidő: 2011.január 27.